

"520 江苏,我爱你"

## 红豆集团周海江出席 第二届江苏发展大会

聚力新江苏,奋进新时代。5月20日上午9点,第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会在南京正式开幕。1200多名海内外嘉宾再聚首,共绘锦绣蓝图,共话江苏发展。中国民间商会副会长、红豆集团董事局主席兼CEO周海江应邀参加大会开幕式,同嘉宾们一道观看了《走向世界的江苏》主题宣传片,聆听了江苏省委书记、省人大常委会主任娄勤俭发表的主旨演讲。

2017年,一句"约在江苏·共筑梦想"曾让多少久未归家的江苏游子听到了家乡的呼唤。今年,娄勤俭书记引用的一句诗词"为什么我的眼中常含泪水,因为我对这土地爱得深沉",更是引发强烈共鸣,掌声经久不息。在媒体采访中,周海江表示,这不仅打动了所有海内外江苏游子的心,也表达了各级领导对于江苏的热爱和付出。他对此也深为感动。同时,对于娄书记在讲到"一带一路"时特别提到了西哈努克港经济特区,周海江感到非常光荣自豪,同时也深感责任重大:"我们在海外所做的一切,同时也代表着江苏的形象,因此我们要更加努力,做得更好,才能对得起江苏人民。"

江苏作为中国的经济大省、制造业大省,在当前中美贸易战中也面临着压力和挑战,如何应对?周海江提出要把握"三大机遇":一是内需市场机遇、二是资本市场机遇、三是科技创新机遇。对苏商来说,应对挑战就是要牢牢抓住机遇、规避风险,周海江对此充满信心:"我们江苏有个特点,每当有挑战的时候,往往也是我们跨越发展的时候。" (红轩)

# 分级包装:让一片茶叶"精致"又"金贵"

## 安徽庐江柯坦镇茶产业向价值链高端迈进

■ 赵德斌

初夏时节,在安徽庐江柯坦镇大大小小 的茶叶加工企业车间内,到处是一片热火朝 天的繁忙景象。

5月19日,笔者来到柯坦镇小墩村万成 茶业有限公司采访时,发现工人们正在用茶 叶分级机筛洗茶叶。

空气中弥漫着一股淡淡的茶叶栗香味道。 该公司总经理汪道升说,以前当地茶农 通常利用鼓风机进行茶叶分级,现在这台新 机器利用可见光谱分级,分选速度快,识别更 精细。

汪道升告诉笔者:"分级机从投叶量、风力大小、筛网规格等方面都作了参数设定,可将以扁形茶为主的毛茶按大小、轻重和整碎精确地分为7个部分,形成精品、特级、一级和普级4个等级。"

"分级机筛选的茶叶还需再增加两道人工精拣后,才可以进入包装车间。"笔者注意到, 万成茶业公司的分级工作真是"挑剔"。

无独有偶,与万成茶业公司相隔不远,柯 坦镇分水村季氏茶叶专业合作社的社员也同 样在进行分级操作。

"自制名优茶拼配分级机能够有效地解决 传统工艺生产效率低、劳动强度大、茶叶品质稳 定性差问题。"合作社理事长季申伍高兴地说。

季申伍说,过去用人工筛选,两个工人一天只能筛选出50公斤茶叶。"如今有了这台机器,一个工人一天就能筛选出1000公斤茶叶,一方面有效提高了工作效率,另一方面又大大提升了茶叶品质。"

如今在柯坦,笔者发现,这里的许多茶企 茶社不仅注重茶叶筛选分级,还在茶叶包装 上大做文章。

柯坦镇虎洞村茗聚茶厂推出的小包装、精包装等各种茶叶礼盒就达20多个种类,且



"内外兼修",形神具备。

据茗聚茶厂厂长徐志敏介绍,茶叶包装不同于普通物包装,因其对保香、保鲜等都有严格要求,包装方式十分讲究。

徐志敏拿起一盒"宝贝"笑着说,包装材质要符合透湿与透气性低、可耐挤压的要求, "两者缺一不可。"

陪同采访的柯坦镇经济发展办负责人胡平对笔者说,当前,他们镇茶叶包装主要有 PE 塑料袋、合成纸罐、金属铁罐、铝箔积层袋以及玻璃罐、瓷罐、木盒、纸盒等多种形式。

胡平跟笔者算了一笔账,没有经过分级 包装的茶叶,在茶叶市场1斤只能卖200元 左右。"茶还是这些茶,茶企按等级分成 2.5 两一袋的小包,加上品牌和包装,每斤一下子就能卖到 1000 多元。"

分级包装让柯坦镇的每一片茶叶都成为

"精品",使茶叶就地成倍增值,并且在市场上 供不应求。 笔者在采访中了解到,柯坦镇茶叶种植

笔者在米访中了解到,柯坦镇茶叶种植面积逾2万亩,现有各类茶叶加工企业65家,年加工茶叶350吨,茶叶产值达2.1亿元。茶产业已成为该镇的主导产业。

尽管柯坦镇的茶叶早已名扬"茶界",被 江浙沪一带的茶商大量收购,但当地茶农大 多处于产业链条中的最初一环,挣些茶叶加 工费,甚至仅是出售刚采摘下来的茶青。

"离市场太远",是柯坦茶农们的苦恼。

"要说种茶致富,放在几十年前,我们分水人想也不敢想。"柯坦镇分水村副主任宋功超回忆道。

分水村是柯坦镇茶叶主产区,全村有 8000多亩茶园,1500余户村民几乎家家户户 种茶或加工茶。

宋功超皱着眉头说,当地茶农由于没有自己的品牌,大头的钱都被"尾巴"赚走了。 "我们原以为自己到南京、宁波就是跑市场, 结果却离市场越来越远。"

好几番。"宋功超喜滋滋地说,通过优化提质、品牌带动、标准化基地等途径,茶企帮助茶农 趟出了一条致富新路。 "'裸奔'的农产品卖不出好价钱。"越来

"这几年因为分级包装,茶叶的价格翻了

越多的柯坦茶农不满足于"低头种茶",他们还在"抬头看天"。 柯坦镇茶农清醒地认识到这样一个事

实:随着居民收入快速增加,中等收入群体持续扩大,消费结构不断升级,消费者更加注重产品和服务的品质,呈现出个性化、多样化、高端化等消费特点。

"农产品在人们生活中的地位越来越高, 消费者在追求农产品实用性的同时,也越来 越注重它外在的美观。"柯坦镇党委书记李杰 峰如是说。

李杰峰认为,农产品要实现"溢价",提升附加值,增加农户收入,通过精心的分级包装便可以实现。"拉近茶农与市场的距离,是将茶产业打造成'富民产业'的重要一环。"

接下来,柯坦镇将进一步提升"品牌化、 礼品化、绿色化"水平,以提高全要素生产率 为抓手,部署茶产业的供给侧结构性改革,加 快推动茶产业向价值链高端迈进,带动茶农 增收、茶企发展,全面助推乡村振兴。

# 浙江省诚信经营示范单位 专栏主持人:魏东 电话 13858158926

#### 浙江森亚装饰工程有限公司

浙江森亚装饰工程有限公司成立于2018年8月7日,坐落于浙江中部的历史文化名城——东阳,是一家专业从事室内外建筑装饰设计、施工的综合性有限责任公司。公司经营范围包括:建筑装饰装修工程设计、施工;园林绿化工程施工;图文设计制作;商务信息咨询;企业管理咨询;装饰材料、日用百货、包装材料、卫生陶瓷制品、木制品、五金交电的销售等。经过多年发展,森亚装饰获得社会的广泛肯定和认同,荣获浙江省重质量守诚信双优单位。

#### 宁波隆鑫建筑装饰有限公司

宁波隆鑫建筑装饰有限公司从事装饰 装修行业多年,有着专业化的施工队伍、合理的报价,确保施工绿色环保,安全文明。公司本着"品质创优,用户满意"的企业精神,始终坚持以客户的需求和满意为核心,公司以创优质品牌为宗旨,坚持"诚信经营、用心服务、科学管理、安全高效"的经营理念、力求为客户提供最优质的服务。我们将以专业的精神、过硬的技术、优质的服务,稳健发展,打造自己的精良品牌,向建筑业领航者迈进。

#### 杭州伟信装饰工程有限公司

杭州伟信装饰工程有限公司从事装饰装修行业多年,是一家集室内外装饰装潢工程设计、施工,销售装饰材料、建筑材料为一体的专业化装饰公司。凭着企业的自身实力,一贯秉持工艺质量与设计双优的工作作风,追求精益求精的企业精神,以一流的质量,周到的服务,抓住机遇、开拓视野、努力拼博,竭诚为广大客户提供优质的服务。

#### 苏杭情连锁超市

苏杭情连锁超市是一家以经营精品生鲜、日用百货、烟酒食品、粮油日配、外租专柜为一体的综合体。品牌于2017年创立,隶属于杭州美宜佳投资管理有限公司。苏杭情连锁超市拥有专业配送、基地直采的强大采购体系,拥有强大专业的管理团队负责运营管理,合作、分享、共赢是我们的理念;专业、规范创新是我们的标准;诚实、周到、热情是我们的态度;合作共赢、消费满意、不断创新是我们的追求;实力源于专业,专业成就回报。不是所有的超市都叫苏杭情。

#### 浙江海巨装饰工程有限公司

浙江海巨装饰工程有限公司是一家从事房屋建筑装修、装饰工程专业承包,建材、装饰材料、五金产品、家具、家用电器、厨房、卫生间用具销售,以设计与施工为主的综合性建筑装饰企业。公司主营公寓、会所、办公场所、大型商场、地产项目、医院等的设计与施工。公司为多家实力雄厚公司提供创新设计经济性的解决方案,例如浙

江第六骨伤专科医院、贝林地产公司等等。 严谨规划、务实求进、不断开拓,期待社会 各界客户合作发展。

#### 宁波市江北山朵培训学校有限公司

山朵英语培训学校服务于 3-12 岁孩子,是一家专业的幼少儿英语培训机构。课程体系由浅入深共设了 12 大级别,涵盖了从幼儿到小学等不同级别的英语学习设置。全英文沉浸式教学,为孩子提供良好的学习环境,实现英语思维的建立;全程跟踪学习,为孩子提供必要的学习辅导,帮助英语学习习惯的养成;高度互动的课堂,为孩子提供轻松的学习氛围,使学习内容易于掌握。山朵英语坚持以"因材施教,因时施教"为教育宗旨,为孩子提供更加广阔的学习平台,帮助孩子快乐轻松学英语。

#### 浙江春辉建筑装饰工程有限公司

浙江春辉建筑装饰工程有限公司是一 家建筑装修装饰工程专业承包二级资质企 业,成立于2010年10月。公司自2010年成 立以来本着"诚信,敬业,务实,创新"的宗 旨,专业承接各种室内装修工程,竭力为客 户提供满意优质的服务。公司坐落于杭州 市下城区石桥路 538 号佳美大厦 2 号楼 609室,公司通过有效的运营及多年的经验 积累, 在工程施工及后续服务等各个环节 中有效地保证工程的进度和质量要求。历 年来公司以敢闯敢拼的工匠精神及精湛的 施工工艺,创造了辉煌的业绩,先后承揽了 宾馆酒店、足浴店、KTV、女子美容院连锁 店、医院、理发连锁店、餐饮饭店,学校、服 装展厅、写字楼、企业展馆、博物馆装修,以 及各种家庭装修、别墅装修、排屋装修。

#### 杭州一轩科技有限公司

杭州一轩科技有限公司成立于 2015年,注册资金 2500 万元人民币,位于余杭经济技术开发区,是贵州煌缔科技股份有限公司在杭州的全资子公司,是总部技术应用和商务运行中心,主要负责贵州煌缔ART 型柴油车排气后处理装置的零部件生产和组装,同时研发生产颗粒捕集器清洗机。公司汇集培育了一批拥有专业从事材料研究、应用开发、匹配标定的专家队伍和应用人才,通过多年来自主创新研发,现拥有 60 多项发明和实用新型专利,研制的产品已经达到了国际领先的技术水准。

#### 宁波宏诚建设项目管理有限公司

宁波宏诚建设项目管理有限公司成立 于 2011 年,地址位于慈溪市,经营范围:建 筑工程项目管理及咨询、建筑规划设计、城 市规划设计、商务咨询、会务服务,市场信 息咨询与调查、企业策划、市场营销策划、 企业形象策划,为政府及企事业单位提供 全方位的服务,成立8年来,公司自主经营 程度高,能适应市场发展变化而灵活经营;依靠科学的管理制度体系,提高员工的综合素质,从而有力地保证专业服务质量,受到了合作伙伴的充分肯定。

#### 杭州方量企业管理有限公司

杭州方量企业管理有限公司是一家从事各类企业管理咨询、项目申报咨询能力的专业咨询机构。公司通过整合高等院校、研究机构、检测机构、认证机构等资源,为企业使命致力于为企事业单位提供各类认证咨询、项目咨询等各类技术增值服务。公司已为数百家企事业单位提供了综合咨询服务,成为很多行业领先者的成长合作伙伴。公司与浙江大学、中国计量大学等高等院校开展深度合作,不断提升技术专业度。

#### 余姚市明辉保洁有限责任公司

余姚市明辉保洁有限责任公司于 2009 年成立,主营范围为城市及大厦卫生保洁服务。以美化环境、服务社会、创建优美、整洁、文明、和谐的环境为己任,近年来,在余姚市道路清扫保洁工作中作出了显著成绩,积累了成功经验。在迎接检查、环境创新的急、难、险、重工作中,表现突出,受到各级领导和市民的广泛赞誉,在服务区域产生了良好的社会效益与环境效益。公司通过提供优质完善的服务,为顾客创造整洁、卫生、安全的道路环境。

#### 平湖九艺装饰设计工程有限公司

平湖九艺装饰设计工程有限公司创建于2017年,是集装饰设计、工程施工、园林设计、艺术配饰和材料配送为一体的综合型装饰企业。公司专业从事家居、别墅、办公楼、商铺、酒店、宾馆的装饰设计和装修施工服务,通过信息化管理对各机构进行科学合理的管理、监督,提供各方面的技术支持,前卫的设计理念,高品味的设计风格,专业的施工工艺和质量验收标准,为广大客户创造了时尚、和谐、健康的居住环境,完善的售后服务系统获得业内与客户的赞誉。

#### 宁波润家餐饮有限公司

宁波润家餐饮有限公司成立于 2007 年 10 月 9 日,是一家经营管理酒店,专业承包 和托管经营大中院校、医院、企事业单位食堂,食品原材料配送,物业企业管理服务,日用品零售等综合性后勤服务企业。目前已与 40 余家单位建立了长期的合作关系。公司相继通过了四大体系认证,是"3A 级信用"企业,浙江省十佳餐饮名店,2016 年被评为"宁波市信用管理示范企业",2017 年上半年被浙江省相关职能部门评为"食品安全诚信承诺示范品牌(单位)"。

### 杭州中箭装饰有限公司

杭州中箭装饰有限公司是一家涉及房

屋装修、公共医疗、地产、市政、智能等领域的全能型企业。中箭秉持着"管理中求效益、质量创造价值、服务传承文明、诚信才能共赢"的理念,近几年来创造出诸多高品质标志性工程项目,如:天津万科住宅楼批量装修项目、杭州理想集团龙渡广场商业中心装修项目、千岛湖浅水湾写字楼精装项目、杭州邵逸夫医院 ICU 重症监护项目等。未来,中箭人将一如既往、破浪前行,势必将中箭装饰打造成装饰行业中的标杆企

#### 浙江指南针标识有限公司

浙江指南针标识有限公司是集标识标牌研发设计、生产销售、维护为一体,实现"一站式"全程快捷服务的专业综合性标识公司。公司拥有全部的生产设备和配套设施,实现了标牌生产的专业化、标准化,自主生产各类标识标牌、LED发光字、精品字、各类宣传栏展板亚克力制品、灯箱等。在设计、研发、生产过程中,通过优质原料、精湛工艺和专业技术,使您的作品更加完美。指南针标识以"至善至美,追求卓越"为准则为客户打造精品工程,服务社会。

#### 浙江控险科技发展有限公司

浙江控险科技发展有限公司于 2017 年成立,主营范围为安全科技、电子产品、教育科技领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术推广;社会公共安全培训、军训代理服务;企业拓展活动;夏、冬令营活动策划、组织;企业管理咨询;承办展览展示活动;安全影视制作;组织文化艺术交流活动(不含营业性演出);公共安全应急装备的研发、设计、代理、销售。公司以专业的团队服务于客户,受到了合作伙伴的充分肯

#### 杭州中译翻译公司

杭州中译翻译公司提供意大利语翻译、葡萄牙语翻译、西班牙语翻译、德语翻译、法语翻译、阿拉伯语翻译、英语翻译、日语翻译、韩语翻译、俄语翻译等50多个语种的翻译服务。中译杭州翻译公司现有一批国内外专业且资深的译员队伍,译员总人数居浙江省内行业前列,每个译员平均拥有三年以上的翻译服务经验,能有效在汽车、机械、医药、化工、金融、法律、通信、纺织、交通、旅游等五十多个行业提供专业、高效的语言翻译和一站式翻译本地化服务。

#### 杭州爱依康物业管理有限公司

杭州爱依康物业管理有限公司办公室 地址位于人间天堂杭州,于 2016 年 5 月 25 日成立,在公司发展壮大的 3 年里,我们始 终为客户提供好的产品和技术支持、健全 的售后服务,公司主要经营物业管理;外墙 清洗;绿化养护服务;保洁服务;会务服务; 礼仪服务;健康信息咨询;家政服务;成年 人的非证书劳动职业技能培训;幕墙工程、 室内外装饰工程、市政工程、园林绿化工程 的设计、施工。我们有好的产品和专业的销 售和技术团队,受到客户的充分肯定。

#### 浙江博旺物业管理有限公司

浙江博旺物业管理有限公司成立于2014年注册资金2000万人民币元,是杭州一家房地产服务行业公司。多年来,浙江博旺物业管理有限公司一直秉承以用户需求为核心,在专注房地产服务行业同时,提供优质、用心的服务赢得了众多业界的信赖和好评,在杭州逐渐树立起公司良好品牌。公司不仅仅提供专业的服务,同时还建立了完善的售后服务体系,为中途遇到的问题和困难提供指导帮助。我们相信通过我们的不断努力和追求,一定能够实现互利共赢。

#### 杭州欣丽炟家居装饰有限公司

杭州欣丽炟家居装饰有限公司位于中国杭州毗邻上海,以"利达窗饰"为品牌,是一家专业生产高品质窗饰产品和配件生产商,是集开发、设计生产销售为一体的窗饰企业。在全国28个大中城市设立了办事处和代理机构。公司主要产品都是自己生产、加工。经营产品有手动卷帘、电动卷帘、风琴帘、香格里拉帘、柔丝帘、手动天棚帘、电动天棚帘、电动蜂巢帘天窗、电动蜂巢天棚帘、蜂巢推拉门、电动铝百叶帘、电动木百叶等。

#### 杭州林创建设有限公司

杭州林创建设有限公司成立于 2015年,注册资金 1688万元,座落于素有"上有天堂,下有苏杭"的杭州西子湖畔。公司专业从事钢结构(网架)工程、工业及民用泄爆、抗爆工程、结构改造及加固、金属屋面系统工程等设计、施工一条龙服务的企业。公司成立四年多来,完成项目三十余项,均获得业主方、监理方等好评及认可。公司拥有丰富的项目施工运操经验,将以"客户第一,服务第一"的原则全力为各位朋友提供最优质的服务。

### 杭州宇璜建筑装饰工程有限公司

杭州宇璜建筑装饰工程有限公司成立于 2018年,坐落于浙江省杭州市。以"团结、勤奋、诚信、严谨、创新"为核心价值。公司专业从事于建筑工程、室内外装饰工程设计、施工;销售建筑装饰材料。秉承"以质量求生存,以品质求发展"的经营理念,公司所承建的工程中,其质量和服务都受到了业界的一致好评。公司积累了丰富的经验,形成了自己风格,在同行业中具有一定的实力和竞争力。